
В Республике Тыва бывший сотрудник фельдъегерской службы предстанет перед судом за совершение коррупционного преступления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 30-летней бывшего помощника начальника отдела государственной фельдъегерской службы России в гор. Кызыле, которой предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения)

По версии следствия, в период с августа 2015 года по июль 2017 года обвиняемая, занимая должность помощника начальника отдела государственной фельдъегерской службы России в гор. Кызыле- главного бухгалтера, на своем рабочем месте, используя свое служебное положение, из корыстных побуждений, с целью личного обогащения, злоупотребляя доверием путем использования вверенного ей ключа электронной цифровой подписи начальника отдела, без достаточных к тому оснований перечисляла на свой личный банковский счет денежные средства сверх предусмотренной нормативными актами заработной платы, после чего уничтожала подтверждающие незаконные перечисления финансово-бухгалтерские документы.

Своими действиями обвиняемая безвозмездно обратила в свою пользу 135 845 рублей, чем причинила имущественный ущерб отделу на указанную сумму

Следствием собрана достаточная доказательственная база. Уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу

05 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1215317>